
Grado en Administración y Dirección de Empresas  
(GADEMP01)

Resultados de la Encuesta General de la 
Enseñanza Curso Académico 2016-17 
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Cuestionario de Profesor

%N

5,619Primero 8,49,08,680,0 9,387,72,7 8,06,77,77,5 7,35,5 12Sociología1-001 Formación Básica

35,0123Primero 8,17,57,966,7 8,748,230,0 8,16,98,07,9 8,17,0 108Historia Económica Mundial1-002 Formación Básica

3,615Primero 5,58,05,812,5 9,016,72,3 7,46,56,97,3 7,35,2 15Introducción a la Estadística Económica1-003 Formación Básica

14,558Primero 7,36,56,655,6 8,858,49,0 7,88,08,07,9 8,17,3 53Matemáticas1-004 Formación Básica

17,046Primero 8,08,07,720,0 8,626,78,4 7,27,76,36,9 6,86,8 54Introducción al Derecho Patrimonial Civil y Mercantil1-005 Formación Básica

8,635Primero 6,58,07,420,0 8,814,64,7 5,44,24,55,1 4,14,6 19Economía Mundial1-006 Formación Básica

Satisfacción General de los Estudiantes con 

las asignaturas:

Satistacción General del Profesorado :

N %
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 (Valores medios de los items 7 y 8)

 (Valores medios de los items 13 y 14)

Satisfacción General de los Estudiantes con 

el profesorado*:

 (Valores medios del item 13)

144 248 7,6
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58,1%
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 de 

 de 

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 28 de junio de 2017Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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Cuestionario de Profesor

%N

7,834Primero 5,58,25,122,2 9,925,75,3 6,15,85,56,4 5,66,0 30Introducción a la Macroeconomía1-007 Formación Básica

14,967Primero 5,88,05,140,0 9,245,710,3 6,15,55,26,3 5,75,4 54Introducción a la Microeconomía1-008 Formación Básica

3,716Primero 7,18,47,078,6 9,8118,41,9 8,37,87,27,4 8,57,6 11Introducción a la Contabilidad1-009 Formación Básica

20,973Primero 8,38,58,444,4 9,448,110,5 7,77,87,98,0 7,97,9 58Economía de la Empresa1-010 Formación Básica

8,927Segundo 7,14,3 6,96,96,26,6 7,05,6 24Métodos Estadísticos para la Empresa2-001 Obligatoria

10,232Segundo 7,67,66,980,0 8,447,87,4 7,97,67,57,6 7,46,7 25Métodos Matemáticos para la Empresa2-002 Obligatoria

13,147Segundo 8,18,28,062,5 9,257,910,0 8,37,67,67,7 7,97,4 55Economía Española y de la Unión Europea2-003 Obligatoria

19,363Segundo 6,07,06,333,3 9,226,613,0 6,56,86,46,9 6,56,3 71Análisis Económico para la Empresa2-004 Obligatoria

8,223Segundo 7,17,57,1116,7 9,376,55,6 7,36,77,37,4 6,06,3 24Fundamentos de Marketing2-005 Obligatoria

9,325Segundo 7,38,27,6100,0 9,047,76,9 7,68,08,68,2 7,67,9 25Finanzas Empresariales2-006 Obligatoria

15,353Segundo 7,28,27,5114,3 9,388,49,4 8,37,47,57,4 7,97,3 44Contabilidad de Costes y Control de Gestión2-007 Obligatoria

28,190Segundo 7,88,57,766,7 9,727,418,5 8,07,17,67,8 7,56,9 71Administración de la Producción2-008 Obligatoria

6,619Segundo 8,39,58,750,0 9,536,94,2 7,96,56,66,5 6,96,0 16Dirección de Recursos Humanos2-009 Obligatoria

14,526Tercero 7,37,96,557,1 8,848,15,7 7,89,07,78,0 8,28,3 20Sistema Fiscal Español I3-001 Obligatoria

6,213Tercero 7,08,56,850,0 9,219,44,8 8,88,27,97,9 8,27,3 9Sistema Fiscal Español II3-002 Obligatoria

6,721Tercero 7,02,025,0 7,216,55,5 6,95,96,86,6 6,46,0 19Econometría3-003 Obligatoria

31,990Tercero 8,38,67,9157,1 9,4117,413,5 8,07,67,77,4 7,37,2 70Investigación de Mercados3-004 Obligatoria

10,022Tercero 7,37,66,975,0 9,338,69,1 8,68,98,68,3 8,68,0 21Mercados e Instituciones Financieras3-005 Obligatoria

5,813Tercero 7,16,86,780,0 9,447,14,8 7,37,36,86,5 6,66,4 12Inversiones Financieras3-006 Obligatoria

13,638Tercero 7,59,56,8100,0 9,537,710,5 7,86,97,17,1 7,66,1 32Diseño Organizativo3-007 Obligatoria

10,425Tercero 7,98,48,457,1 9,247,58,4 7,46,87,47,2 7,36,5 25Dirección Estratégica3-008 Obligatoria

14,143Tercero 7,38,07,1137,5 9,7116,97,4 7,56,55,56,3 6,85,8 34Análisis de los Estados Financieros3-009 Obligatoria

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 28 de junio de 2017Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.
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10,727Tercero 7,58,27,5100,0 8,978,87,0 8,38,28,08,2 8,37,8 27Dirección Comercial3-010 Obligatoria

3,95Cuarto 10,010,09,08,69,0 10,09,3 1Prácticas Externas4-002 Optativa

15,78Cuarto 9,09,48,828,6 9,649,21,9 9,29,49,59,2 9,19,0 8Seminarios de Economía y Empresa4-003 Optativa

17,412Cuarto 8,014,5 8,87,47,57,7 8,47,8 9Ciencia Política4-004 Optativa

14,36Cuarto 10,09,08,2100,0 8,826,211,4 6,25,86,77,0 5,35,0 4Sociología del Trabajo y de las Relaciones Laborales4-005 Optativa

23,13Cuarto 9,516,7 9,89,39,78,9 10,09,0 2Historia Empresarial de España4-006 Optativa

9,11Cuarto  10,08,09,5 8,5Historia Económica y Social de España4-007 Optativa

15,65Cuarto 7,08,06,0100,0 8,817,812,5 7,76,26,26,7 6,35,8 4Planificación Fiscal4-008 Optativa

14,67Cuarto 8,610,6 9,09,67,17,2 8,88,1 5Derecho Mercantil4-009 Optativa

21,514Cuarto 8,416,9 8,77,77,47,1 8,17,7 11Derecho del Trabajo y Seguridad Social4-010 Optativa

21,916Cuarto 8,010,07,0100,0 9,619,716,9 9,39,59,59,4 9,89,2 12Matemática Financiera4-012 Optativa

14,511Cuarto 8,810,6 8,88,48,08,0 8,97,8 10Comercio Exterior4-013 Optativa

11,86Cuarto 8,05,08,050,0 8,019,212,9 9,09,59,39,2 9,09,3 9Relaciones Económicas Internacionales4-014 Optativa

12,51Cuarto 10,033,3 10,010,010,010,0 10,09,5 1Economía Laboral4-015 Optativa

12,51Cuarto 1,016,7 3,72,03,04,5 1,02,0 1Economía Industrial4-016 Optativa

18,322Cuarto 7,57,57,2100,0 9,418,917,6 8,98,28,48,4 8,78,1 19Distribución Comercial y Comercio Electrónico4-017 Optativa

27,432Cuarto 8,59,06,9100,0 9,129,616,6 9,39,19,48,9 9,58,9 27Comunicación Comercial4-018 Optativa

5,01Cuarto 9,05,9 9,79,09,08,8 9,09,0 1Gestión de Riesgos Financieros4-019 Optativa

44,48Cuarto 8,546,2 9,18,28,99,1 8,78,5 6Análisis y Planificación Financiera4-020 Optativa

12,14Cuarto 9,512,1 9,89,29,29,1 9,59,4 4Auditoría4-021 Optativa

22,710Cuarto 9,417,5 9,39,29,39,4 9,09,0 7Innovación y Dirección de la Tecnología4-022 Optativa

15,012Cuarto 2,913,3 4,75,54,25,3 2,94,6 10Creación y Dirección de Pymes4-023 Optativa

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 28 de junio de 2017Notas :
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16,78Cuarto 7,09,07,6100,0 9,817,815,2 8,66,45,96,9 8,06,1 5Dirección Internacional4-024 Optativa

18,83Cuarto 9,07,09,0100,0 9,4110,033,3 10,09,710,09,5 10,09,5 3Economía de las Organizaciones4-025 Optativa

20,05Cuarto 8,09,850,0 9,419,022,2 9,18,28,67,9 9,08,5 4Análisis Competitivo de la Empresa4-026 Optativa

15,42Cuarto 6,57,57,8100,0 9,617,010,0 7,06,06,56,9 6,06,5 1Contabilidad Directiva4-027 Optativa

5,91Cuarto 8,08,07,433,3 8,6110,08,3 10,010,010,010,0 10,09,5 1Análisis Estadístico de Datos4-028 Optativa

15,42Cuarto 8,58,08,4100,0 8,8110,07,7 10,07,59,08,9 10,07,2 1Derecho Administrativo4-029 Optativa

Historia de este Documento
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